

# 夫妻 刘嘉玲VS梁朝伟 “我要把他打败”



由姜文执导，将于12月16日公映的《让子弹飞》，16日举行宣传季启动发布会。对于影片的票房，姜文表示，“我们这个片子里又有(葛)优又有(周)润发，我都不敢想能卖多少了。”而女主角刘嘉玲则干脆称，希望《让子弹飞》成为今年内地票房冠军。有

媒体追问如果梁朝伟主演的《一代宗师》赶上贺岁档，对于这次“PK”会不会有信心，刘嘉玲作答，“首先，我觉得王家卫应该来不及赶到贺岁档，他拍戏太慢了。如果真的来得及的话，我愿意把他打败，我相信王家卫也会乐意看到我塑造的角色很成功。”

# “父子” 吴孟达VS周星驰

## “他头发白了，只能演我老爸”



吴孟达与周星驰这一对经典“父子搭档”此前因为影片《功夫》而翻了脸。近日吴孟达接受采访，与星爷有关的话题自然会被记者问起，当被问到最近与星爷有合作计划时，吴孟达大笑了起来，“我们最近很少联系，以后应该还会合作吧，他年纪大了，头发都白了，再合作只能演我老爸了。”

# 对手 张学友VS周杰伦

## “过去十年最重要的就是他”



宾，两代“天王”同台飙歌。对小天王周杰伦，歌神张学友是什么看法呢？对此，张学友表示，21世纪的前十年，乐坛最重要的价值与意义，就是周杰伦！他坦言，自己影响力最大的时候是1990年到2000年。而2000年之后的这十年，乐坛的标志性人物已更换。“这十年，如果没有周杰伦，华语流行乐坛一定是另外一种天地！”张学友如是说。

### 娱乐大嘴巴

兔子就吃窝边草

## 陈志云涉嫌诈骗遭起诉

香港廉署16日正式起诉无线电视总经理陈志云、市场及营业部业务拓展主管陈永孙及陈志云助手岑培崑三人，怀疑他们就无线电视的业务，涉嫌触犯贪污及串谋诈骗罪，涉贪及诈骗金额近70万港元(约合人民币60万元)。三人下月21日将在东区裁判法院开庭。陈志云及岑培崑今年1月至2月，涉嫌串

谋诈骗无线电视和无线的艺员，他们涉嫌讹称有关艺员出席一项活动，是向陈志云出版的一本书表示支持，但两人涉嫌隐瞒或不透露上述活动是在一间商业机构赞助下安排的。据悉，涉嫌诈骗的无线艺人中，包括余诗曼、杨怡、杨思琦等艺人。

大嘴巴：假的真不了，真的逃不了。



# 金发 尤物

一头金发的南非美艳超模康迪斯·斯瓦内普尔，日前拍摄了一组全新内衣写真大片，性感火辣的身材，在这个秋老虎发威的时节，绝对是一道可以消暑的靓丽风景。



### 小眼睛哥哥是谁

上期的漫画中山装斯文男是孙红雷。恭喜华声网友“王zhiliang”和读者“鱼乐花”成功抢到奖品！请带好您的有效证件，于9月20日下午3点到6点来本报三楼文娱部领取您的奖品。

图中这位小眼睛、手拿话筒哥哥，你知道他是谁吗？我们将在回答正确且信息齐全的读者中，随机抽取两位幸运读者，各送出东风国际影城的免费观影券一张！ ■实习生 张毓雯

想去格莱美现场感受感受吗？

## 快报名参加“K歌之王”

想踏上格莱美星光熠熠的红毯吗？想在颁奖礼后台与当今乐坛的顶尖王者近距离接触吗？快来参加“2010百威K歌之王”大赛，您就有机会走上直达国际顶尖音乐的天梯。近日，由百威啤酒联合AEG娱乐公司举办的“K歌之王大赛”已正式启动，喜欢音乐热爱K歌的您可不要错过哦。

据主办方透露，比赛将分为12个赛区，覆盖长沙等31个城市，选手将经历海选、区域决赛，最终晋级到11月举行的全国总决赛，获胜者参加2011年美国洛杉矶第53届格莱美音乐盛典，直面顶尖音乐

盛事。从现在开始，您就可以就近选择线下报名点或登录百威官网www.bud.cn进行报名和海运。同时宅男宅女们也不要着急，线上K歌热身平台也已正式上线，只要登录百威官网，在这里进行热身，录制自己的歌曲和MV，上传之后，每个城市得分和投票数最多的3名选手可直接晋级区域决赛。

除此之外，“百威音乐王国”还将邀请当今乐坛的一线巨星加盟，包括王菲、周杰伦、王力宏、信等乐坛天王天后，献上百场王者云集的演唱会和户外音乐会。

■记者 吴名慧

### 湖南省画院作品 广东开展

9月16日，湖南省画院作品展在广东省画院美术馆隆重开幕。此次展览所展出的60余幅作品，是湖南省画院专职画家和部分特聘画家近年来创作的艺术精品，是湖南省画院画家创作实力的一次整体展示。此次展览将持续至本月20日，展期为5天。

据悉，为加强湖南与兄弟省市之间的文化交流，共同探讨美术创作的新思路和新起点，湖南省画院已启动在国内一些城市的学术性交流展，今年6月已在湖北(武汉)进行了首次对外展出。此次展览为第二站。 ■向杰

# 巧除色斑

## 老中医肚脐埋药丸

祛除色斑尽量不要使用含有激素类的化妆品，虽然能使色斑一时变淡，但根本无法彻底根除，而且长期使用对人体伤害极大：易形成激素脸、红肿、破皮、脸部过敏，发胖乃至癌变。口服一些中药确又因疗效微乎其微也很难被广大女性接受。

医学证明：“脸上斑块、体内瘀块儿”。人体内分泌状况是色斑形成的原因。当女性内分泌紊乱时，导致了气血运行不畅、经脉不通，心血不能达皮肤颜面，皮肤中的黑色素就

不能随人体代谢排出体外而淤积到了脸部形成了色斑。

现代中医能帮助您，三门峡胡氏老中医有个祛除色斑的绝招，不用打针、吃药，也无需抹任何激素类的化妆品，只需每天在肚脐部位埋一个浓缩了数百味中药的小药丸，有个三、五天就能明显感觉到：皮肤有光泽、湿润，色斑开始变浅、变淡，小斑块消失。大、小便颜色发深，睡眠质量提高。使用半月左右皮肤明显感觉到比以前白皙、有弹性，大部分色斑消失。经血颜色由

暗红变为正常。连续使用1-2个月，气血畅通、皮肤靓丽，色斑完全消失。月经不调也彻底好了。

“脐通五脏，真气来往之门也”。此外施药调气血，定当事半功倍。胡老正是掌握了其精髓才取得了如此神奇的效果。

胡老中医使用此法治疗女性色斑已经超万例，因为疗法奇特、安全、价格便宜，最重要的是停药后不会反弹，国家免费给了一个准字的批准文号(械准字2009第1580017号)。同时把此药命名为胡氏一绝祛斑贴。如果您是长有黄褐斑、雀斑、妊娠斑、日晒斑、老年斑、色素斑及面部色素沉着的女性，建议您不妨使用一下胡氏一绝祛斑贴，一定会得到一个意外的惊喜。

祛斑专线：0731-82551677  
买四送一 免费送货

# 耳聋耳鸣 给脚“喂”药

耳聋、耳鸣看似小毛病，实际最难治。原因在于耳部属于微循环末端，口服药物到达病灶部位时药力几乎所剩无几，所以很难达到满意的效果，同时还有很大的副作用。而一些外用的滴耳类液体，虽然能暂时缓解一些症状，但无法调整耳部血氧供应及阴阳平衡，所以也收效甚微。

现代中医能帮助您，三门峡胡氏老中医有个治耳聋、耳鸣绝活，不用打针、吃药、滴耳，只需每天晚上在双脚心和双耳蜗各埋一个浓缩了近百味中药的小药丸，有个三五天就能明显感觉到：耳边不停的嗡嗡声、轰隆声和风刮电线杆子的声音明显减轻了，耳朵也不那么背了。用上两三个月，听东西一点不费劲了，别人小声嘀咕也瞒不过你，公交车报站听的清清楚楚。耳边的撕拉声、嗡嗡声、知了叫声全没有了。

目前，胡老年岁已高，特将此奇方献给国家。国家组织15位权威专家对该方进行了改良，添加了高科技的阴阳磁，磁助药力，全面疏通气血经络，平衡阴阳，恢复耳部营养供应，经临床验证，效果更佳，而且大大缩短了治疗时间，故被国家食品药品监督管理局批准为准字号的治疗耳聋、耳鸣特效药物【械(准)字2009第1260006号】，同时国家还给了个专利名字“胡氏一绝”耳聪贴。

很多老患者反馈说：“这么好的方法为我们解除了这么大的痛苦，应该获诺贝尔奖！”如果您是耳聋、耳鸣、耳痒、耳胀的患者，不妨体验一下“胡氏一绝”耳聪贴。

健康专线：0731-82502872  
买四送一 免费送货